

千余人同考研辅导班

一天喝掉 30 桶水,上厕所排长队,午休睡教室……

文/本报记者 陈洋洋 实习生 李军 刘欣欣 片/本报记者 邹俊美

2日,记者探访了聊城一处考研辅导班,在电影院听课,一天喝掉30桶水,上厕所排长队,午休睡教室……这一幕幕只为追求一个梦想,进入自己理想的研究生院。千余人同上一堂课,上课拼命听讲,回寝室还要熬夜甚至通宵复习,选择了考研就选择了这种生活。



一名学生学习紧张,疲惫地一直打哈欠。

学生中介可赚近万元

“报一科就500元,有的还报了三科。”记者看到,听课的学生手里都拿着一张听课证,上面写着听课的科目和课时,还有本人的姓名和照片,现场工作人员对每个学生都仔细检查后才允许进入。“只能凭证件和照片入场,为了防止有人混进去。”工作人员介绍,报名的千余人中,大多数来自聊城大学和东昌学院,大三的学生占多数,也有少部分大二和四大的学生。

由于报名火爆,很多学生为了方便抢座和同学联合报名。“报的课时多的可以往前排坐,听的清楚一点。”考生李琳说,她只报了一科政治,所以坐在后面几排,有时候看前面同学不来的时候悄悄到前面“蹭座”。

“放暑假前就在大学里招募了,一个学生可以提成近百元。”考研大军热衷报辅导班,不少中介也忙坏了。一名曾经帮忙招募学生的大三学生说,他招了近百个,提成就近万元。“考研报名太热了,招募很好招,仅替一个辅导班招生就赚了好几个月的生活费。”



一名同学在认真听讲。

1500 人的大演播厅里座无虚席

2日下午,聊城剧院门口十分拥挤,不少学生推着车子往剧院院子里挤,院子里已经摆满了自行车。剧院的电影放映厅常用来组织演出和会议,如今却改成了“教室”,千余人在此“教室”上考研辅导课。下午两点半,容纳

1500人的剧院已座无虚席,老师在讲台上讲课,站在会场中间位置看不清老师的模样。

下午的课是马克思主义原理,每个学生拿着一本“内部”资料。教室里非常安静,老师讲习题讲得很快,多数学生听得很投入,

也有犯困的学生偷偷用手指甲掐一下自己的胳膊,有的甚至睡着了很快又被同学摇醒。“花了那么多钱,不能浪费啊。”考生小刘说,跟平时在学校上课不同,考研辅导班一共上7天暑假课,上课期间,报名的同学基本都能到场,很

少有人逃课,迟到和睡觉的也少。

下课时间,学生抢着去院子里的厕所,有的排上队还没进去就已经上课了。“辅导班免费提供饮用水,由于人数多,一上午已经喝完了15桶。”工作人员说,下午又准备了15桶。

中午椅子上睡觉 晚上还要熬通宵

“中午就在教室睡觉,省出点时间来看看书。”距离考研还有不到五个月,很多学生已经开始加紧复习了。电影院会场教室的墙上挂着几个醒目的条幅:“选名牌辅导班,听名师点评,获权威资料,考名牌学校,争公

费名额。”

该辅导班自1日开课,考生们已经提前踩点选好吃饭和午休地点,有的学生骑自行车回校休息,很大一部分则直接在电影院附近买点快餐凑合,然后回到“教室”看书或者睡觉。“就睡

椅子上,也有穿大点的衣服坐在地上倚着墙角睡。”聊大学生赵军说,和他一起报名的四个人,中午都不回去休息。

不少考研学生除了上辅导班,回到寝室还继续学习,有的熬夜甚至通宵,天亮后吃了饭就

去晨读。“看着挺累的,都跟着魔了似的。”大二学生李鑫说,他平时经常看到抱着考研书籍的大三四大学生连在食堂吃饭时都戴着耳机听英语。“光我们学院就报了140多个上考研辅导班的,都在拼命复习。”

浪漫七夕 公益相亲会

我在这天等你来!

报名时间: 8月1日至8月22日每天早8点半到下午6点。
报名方式: 报名不收取任何费用,报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。
报名地点: 齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。
活动冠名 活动赞助 隆重招商中……
 招商范围:酒水、影楼、婚车、花卉、酒店等与婚庆有关的相关产业。
招商热线: 0635-8278128 **报名咨询电话:** 0635-8451234